



**ANUNȚ  
REZULTATE FINALE CONCURS**

**CENTRALIZATOR NOMINAL  
AL REZULTATELOR CONCURSULUI ORGANIZAT  
PENTRU OCUPAREA PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ A POSTULUI VACANT DE EXECUȚIE DE  
Referent de specialitate, grad profesional S II în cadrul BIROULUI RESURSE UMANE, SUBORDONARE DIRECTĂ MANAGERIALĂ**

La concursul organizat pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului vacant de execuție de Referent de specialitate, grad profesional S II în cadrul BIROULUI RESURSE UMANE, SUBORDONARE DIRECTĂ MANAGERIALĂ, desfășurat în perioada: 13 noiembrie (selecția dosarelor) – 20 noiembrie (proba scrisă) – 26 noiembrie (interviu), au participat candidații:

Nr. Crt.	Nume candidat	Rezultat selecție dosar concurs	Rezultat probă scrisă	Rezultat probă orală (susținere interviu)	Punctaj final (punctaj probe / 3)	Rezultat final al concursului
1.	ENACHE ATENA-CĂTĂLINA	admis	59,33 puncte	79,33 puncte	69.33 puncte	Admis

- Punctajul necesar promovării a probelor și a concursului este de minimum 50 de puncte pentru funcția de execuție (H.G. nr.286/2011)..

Comisia de examinare a declarat câștigător al concursului de ocupare pe perioadă nedeterminată a postului vacant de execuție de Referent de specialitate, grad profesional S II în cadrul BIROULUI RESURSE UMANE, SUBORDONARE DIRECTĂ MANAGERIALĂ pe candidatul care s-a prezentat și a promovat toate probele concursului: doamna ENACHE ATENA-CĂTĂLINA, cu un punctaj final de 69.33 puncte.

NOTĂ: (1) Candidații declarați admiși la concursul de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător unei funcții contractuale sunt obligați să se prezinte la post în termen de maximum 15 zile calendaristice de la data afișării.

(2) Prin excepție de la prevederile alin. (1), în urma formulării unei cereri scrise și temeinic motivate, candidatul declarat "admis" la concurs poate solicita, în termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatului concursului, un termen ulterior de prezentare la post, care nu poate depăși 20 de zile lucrătoare de la data afișării rezultatului concursului pentru funcțiile de execuție și 45 de zile lucrătoare de la data afișării rezultatului concursului pentru funcțiile de conducere.

**MANAGER INTERIMAR,  
MARIA RĂDUCU**



Secretarul Comisiei de Examinare,  
Daniela Brîncoveanu – Serviciul Dezvoltare Instituțională

*[Signature]*